
Χθες Τετάρτη 26/11/14 ο κος Κολοτούρος από το HR και ο κος
Γρηγοράκης διευθυντής του τεχνικού της VICTUS μας κάλεσαν σε
έκτακτη συνάντηση με θέμα «σχετικά με τις εξελίξεις στο έργο που
αφορά τις υπηρεσίες προληπτικής και διορθωτικής συντήρησης πεδίου
στους σταθμούς βάσης».

Στην συνάντηση μάς ενημέρωσαν πως το έργο ανατίθεται στην εταιρία TBSP και μαζί με το έργο και οι 25
(εικοσιπέντε) συνάδελφοι που εργάζονται στο τμήμα του FIELD OPERATION. Η TBSP είναι γνωστή εταιρία
που διακρίνεται από έλλειψη ποιότητας στις παρεχόμενες υπηρεσίες της και για τις τριτοκοσμικές
συνθήκες εργασίας, τις απλήρωτες υπερωρίες και πολλά ακόμα. Σε αυτήν λοιπόν την εταιρεία η διοίκηση
περιπαίζοντάς μας, μας δήλωσε ότι η μετακίνηση είναι ευκαιρία καριέρας για μια νέα σελίδα στη ζωή
μας…

Η διοίκηση της VICTUS δεν επιθυμεί να κρατήσει τις εργασίες και τους συναδέλφους.

Μέσα σε λίγους μήνες από την ίδρυσή της, η διοίκηση επιβεβαιώνει όσους αμφισβητούσαν τα μεγάλα
λόγια περί εταιρίας που θα απογειωθεί τεχνολογικά και θα εξασφαλίσει την εργασία.

Μέσα σε λίγες ημέρες το ONE COMPANY ONE IDENTITY γίνεται σκόνη και θρύψαλα και αποδεικνύεται πως
ήταν ένα επικοινωνιακό ψέμα, αφού επιχειρείται να αποβληθεί το 10% περίπου των συναδέλφων μας.

Αυτή η μεταφορά εργασιών και συναδέλφων σε εργολάβο είναι η αρχή, αφού την ίδια τύχη των
εργολαβιών επιφυλάσσουν και για άλλα τμήματα και συναδέλφους της εταιρίας. Ο λόγος είναι απλός:
θέλουν να χτυπήσουν τους μισθούς, τους όρους και τις συνθήκες εργασίας.

Επιπλέον, θέλουν να χτυπήσουν το δικαίωμα στον συνδικαλισμό αφού η πλειοψηφία των συναδέλφων του
FIELD OPERATION είναι ιδρυτικά μέλη του επιχειρησιακού σωματείου του οποίου οι διεργασίες γέννησής
του είχαν αρχίσει πολύ πριν εμφανιστούν οι πρώτες φήμες που όλοι μας είχαμε ακούσει.

Η ενότητά μας είναι απαραίτητη σε αυτή την δύσκολη συνθήκη για τους συναδέλφους μας και μπορεί να
φέρει αποτελέσματα.
Η απάντησή μας είναι εγγραφή στο σωματείο μας και συμμετοχή στις εκλογές της 2 Δεκεμβρίου.

Άμεσα θα καλέσουμε Γενική Συνέλευση για να προγραμματίσουμε τις ενέργειές μας.

Στηρίζουμε των αγώνα που ξεκίνησαν οι 25 συνάδελφοι ενάντια στην μετακίνηση τους και καλούμε την
διοίκηση της VICTUS να ανακαλέσει την μεταφορά του έργου και των συναδέλφων.
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